
 

 

 
ACTA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE GOBIERNO INTERIOR DEL DÍA 11 DE AGOSTO DE 2023  
 

En la Ciudad de Salamanca siendo las nueve horas y cuarenta y tres minutos del día once de agosto 
de dos mil veintitrés, se reúne en la Sala de Comisiones del Palacio de la Salina, Sede de la Excma. 
Diputación Provincial, los miembros de la Comisión Informativa de Gobierno Interior, que a continuación 
se relacionarán, para celebrar sesión ordinaria de la Comisión.  

 
Presidente: D. Carlos García Sierra. 
 
Vocales:  

 Dª Nieves García Mateos  
 D. Gerardo Marcos García (en sustitución de D. Marcos Iglesias Caridad)  
 D. José Roque Madruga Martín  
 D. Roberto José Martín Benito   
 D. Santiago Alberto Castañeda Valle (en sustitución de D. David Mingo Pérez)   
 D. Antonio Agustin Labrador Prieto (en sustitución de D. Ángel Luis Peralvo Sanchón)  
 Dª Eva Maria Picado Valverde 
 D. Juan Carlos Zaballos Martinez   
 D. Luís Rodríguez Herrero (en sustitución de D. Leonardo Bernal García)  
 D. Antonio Cámara López   
 D. Carlos Fernández Chanca   
 Dª Sara Sánchez Hernández    
 Dª Miryam Tobal Vicente 
 D. Celestino del Teso Rodríguez  
 
  Secretaria actuante: Engracia Maria Sánchez Estella 
  Diputados asistentes: Dª Carmen Ávila de Manueles y D. Jesus María Ortiz Fernández     
 
 La convocatoria de la sesión de la Comisión de Gobierno Interior, tiene como orden del día el 
siguiente:  
 
 1.-Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la última sesión. 
 2.-Dación de cuenta de la estadística de actuaciones de Asistencia Jurídica a Municipios del mes 
de junio de  2023. 
 3.-Dación de cuenta de la estadística de actuaciones de Asistencia Jurídica a Municipios del mes 
de julio de  2023. 
  
  Ruegos y Preguntas 
 
 Por el Presidente de la Comisión informativa se procedió a abrir la sesión, pasándose a 
continuación al conocimiento de los asuntos incluidos en el orden del día (que había sido fijado por el 
presidente, asistido por el Secretario General), en la forma determinada por el Reglamento Orgánico de la 
Diputación Provincial de Salamanca. 
 
1.-LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN 
 



 

 

 Sometida por el Presidente a la consideración de los asistentes, el borrador del acta de Comisión 
Informativa de Gobierno interior correspondiente al día dos de agosto de 2023 (extraordinaria y urgente) 
fue aprobada sin objeción, por unanimidad de todos sus miembros.  
   
 
2.-DACIÓN DE CUENTA DE LA ESTADÍSTICA DE ACTUACIONES DE ASISTENCIA JURÍDICA A MUNICIPIOS DEL 
MES DE JUNIO DE 2023. 
 
 El Presidente de la Comisión, precisando el conocimiento por parte de los asistentes de la relación 
de los expedientes tramitados en el mes de junio del año en curso por el servicio de Asistencia Jurídica a 
Municipios. y no existiendo cuestiones a preguntar por los asistentes al respecto, pregunta si se recibe la 
dación en cuenta de la estadística las actuaciones realizadas. 
 Por unanimidad de todos los miembros, fue aprobado el recibo en cuenta de la estadística de 
actuaciones realizadas por el servicio de Asistencia Jurídica a Municipios del mes de junio de 2023. 
 
 
3.-DACIÓN DE CUENTA DE LA ESTADÍSTICA DE ACTUACIONES DE ASISTENCIA JURÍDICA A MUNICIPIOS DEL 
MES DE JUNIO DE 2023. 
 
 El Presidente de la Comisión, precisando el conocimiento por parte de los asistentes de la relación 
de los expedientes tramitados en el mes de julio del año en curso por el servicio de Asistencia Jurídica a 
Municipios. y no existiendo cuestiones a preguntar por los asistentes al respecto, pregunta si se recibe la 
dación en cuenta de la estadística las actuaciones realizadas. 
 Por unanimidad de todos los miembros, fue aprobado el recibo en cuenta de la estadística de 
actuaciones realizadas por el servicio de Asistencia Jurídica a Municipios del mes de julio de 2023. 

 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

 El Presidente de la Comisión pregunta a los miembros asistentes, si requieren formular algún ruego 
y pregunta, y no existiendo ningún ruego ni pregunta más, el Presidente de la Comisión de Gobierno 
interior dio por finalizada la sesión a las nueve horas y cincuenta minutos, de la que se levanta el presente 
que yo como Secretaria actuante por delegación. CERTIFICO  
 
 

EL PRESIDENTE     LA SECRETARIA 
 
 
Fdo.: Carlos García Sierra            Fdo.: Engracia Mª Sánchez Estella 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 




